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Richiesta di trasferimento ad altro albo

Al Presidente dell’Ordine degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori 
della provincia di Milano

[bookmark: Testo1]Il/La sottoscritto/a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . cittadino/a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . nato/a a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (prov. . . . . . . .) il . . . . . . . . . . . . . . . . . . residente nel Comune di . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . C.A.P. . . . . . . . . . . . (prov. . . . . . . .) in Via . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . n° . . . . . . . n° di codice fiscale . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . n° P. IVA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Chiede
il trasferimento da questo Ordine professionale, all’Ordine Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori della provincia di . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., avendo trasferito la residenza anagrafica (oppure il domicilio professionale) a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . C.A.P . . . . . . . . . . . (prov. . . . . . . .) in Via . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . n° . . . . . . . tel. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Restituisce il timbro e la tessera di riconoscimento personale contestualmente alla presentazione della domanda.
Oppure si impegna a:
[bookmark: Controllo1]	|_|  restituire
	|_|  eliminare  
il timbro e la tessera di riconoscimento personale non appena ottenuto il trasferimento

Dichiara di non essere più in possesso di:
	|_|  timbro 
	|_|  tessera di riconoscimento 
a causa di:
	|_|  smarrimento
	|_|  furto
[bookmark: _GoBack]
ALLEGA INOLTRE I SEGUENTI DOCUMENTI:

|_|  Dichiarazione sostitutiva di certificazione di residenza o domicilio
|_|  Marca da bollo da € 16,00 (da NON applicare sulla domanda di trasferimento in quanto viene utilizzata per il rilascio del N.O.)
|_|  Fotocopia della carta d’identità 
	|_|  Modulo Informativa Privacy




Con i migliori saluti.


Milano, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .	Firma . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
N.B.  La richiesta di trasferimento potrà essere inviata anche a mezzo posta e verrà accolta dopo la verifica dell’avvenuto pagamento delle quote annuali di iscrizione all’Albo.
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